

8 ИЮНЬ 1950

**ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ
ДРАМАТИЧЕСКОГО
ТЕАТРА
ИМ. А. В. ЛУНАЧАРСКОГО**

Радостная весть о приезде артистов Армавирского драматического театра имени А. В. Луначарского далеко облетела земли ордена Ленина Кировоградской области. С душевной теплотой, хлебом-солью и цветами встретили украинцы армавирцев. Их гастролы начались в дни, когда в РСФСР проходила Декада украинской литературы и искусства.

Армавирцы начали свои гастролы не только в Кировограде, но и в районах области. С особым интересом ждали выступления гостей трудящиеся Бобринецкого района. Кстати, бобринчане — взыскательные зрители, и не только потому,

На гостеприимной украинской земле

что у них есть свой народный самодеятельный драматический театр, что в гости к ним приезжают артисты многих городов страны, но и потому, что они любят театральное искусство. На нашей сцене начинали свой творческий путь в большое искусство корифеи украинского театра М. Л. Кропивницкий, И. К. Карпенко-Карый (Тобилевич), народный артист СССР И. А. Марьяненко. В Бобринце они писали свои первые произведения. И трудящиеся города и района гордятся этим, с уважением относятся к творческим коллективам других городов.

Первая встреча артистов Армавирского драмтеатра была с юными зрителями. Для них артисты привезли спектакль «Ищи ветра в поле», который очень понравился юным жителям Бобринца. Затем театр выступил в колхозах имени Суворова, «Правда», имени Свердлова, «Украина» и многих других. Всего в районе армавирцы поставили пятнадцать спектаклей, и все они один другого лучше. Репертуар театра содержательный, разнообразный и интересный. Но особой творческой удачей коллектива, на наш взгляд, является постановка спектакля лауреата Ле-

нинской премии драматурга В. Ежова «Соловьиная ночь». Его поставил главный режиссер театра А. В. Бондаренко.

Талантливо исполняет роль полковника Лукьянова заслуженный артист Российской Федерации Г. С. Градов. Образ сержанта Петра Бородина умело передал зрителю артист К. И. Спивак. Артистка Т. Н. Баштанова пленила зрителей своей игрой.

По-своему оригинальны и неповторимы сержанты Фирсов, Зубков, которых увлекательно играют артисты А. П. Носов и В. С. Кузнецов. Удачно и художественное оформление спектакля.

Армавирские артисты повезут с собой не только сувениры, памятные адреса, которые им вручали коллективы предприятий, колхозов, совхозов, но и теплоту украинского гостеприимства, хорошие воспоминания о пребывании на цветущей Украине.

Хочется сказать через газету: «Щыре українське спасибі вам, дороги російськи друзи!»

В. КОСТЮК,
заведующий отделом
пропаганды и агитации
Бобринецкого райкома
КП Украины
Кировоградской области.